Yuntenb matematukmn- Koseesa Onbra bopmncoesHa
BOY COLU N? 1004 r. MockBa

KomOuHaTopuka u
BEPOATHOCTb

Tun ypoka- 060611al0OLLNMA.
Llenb ypoka:

[NOBTOPUTb U 3aKPENUTb NpaBuaa N HGOPMYbl
KOMOWMHATOPUKK, MOHATNE BEPOATHOCTMW.
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ONKTaHT
KOMBUMHATOPWKA - 310 pasgen MmatemaTukuy, NOCBSILLEHHbIN 3a4a4aM BbIGopa 1 pacnonoXeHus
NpeaMETOB M3 PasfNYHbIX MHOXECTB

[ponsBeneHmne HatypasbHbIX YuCcen oT 1 40 N B MaTeEMaTUKE Ha3bIBAKOT

n 0603HavawT

Pl R RO L L] HaszbiBaeTCa /10604 Criocob HyMepaLmm 3Tux rpeaMeToB
(criocob pacriosioxxeHus B psig).

Ecnn ecTb n NpeaMeToB, TO YUC/IO CITOCO60B, KOTOPbIMU MOXKHO Bbi6paTh
POBHO K M3 HUX, Ha3biBAETCS Nyl RAen A I RV R R el 1 0603HayvYaeTcs

CDopMyﬂa AJ15 HAaXO0XXAEeHUS YNUCT1a coyeTaHum ll |
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YTO6bI HaiTy KOOSR Rl RIYRRTLITA I R e | HyOKHO YMCIO MPEAMETOB EPBOIo
Thria YMHO>XUTb Ha 4YncCJio rpegMEToB BTOPOIro Turia



Knaccuyieckas
BEpOATHOCTHaA cxema

+ Ana HaxoXXAeHUSs BepPOATHOCTU cobbiTna A
npyv npoBeAeHnyn HEKOTOPOro onbiTa
cnepyer:

o 1. Hantu yncno N Bcex BO3MOXHbIX NCXOO40B AAaHHOIMO OonbiTa

s+ 2. MpuHATb NpeanonoXeHne o paBHOBEPOSTHOCTH
(paBHOBO3MOXHOCTM) BCEX 3TUX NCXOA0B




B ypHe 3 0esbIX ¥ 9 YepHBIX HIAPOB.
N3 ypHubl Hayraa Bbinumaercs 1 map.
KakoBa BepOSITHOCTH TOIr0, YTO BHIHYTBHIU HIAP OKAXKETCH
YepHbIM?

YepHbIX map m = 3.

P(4)=" T
n 4

OtBer: 0, 25




bpoiena urpajibHasi KOCTb.
KakoBa BeposITHOCTD COObITHI: A - BbINAJO0 1 0UKO;
B - BpInmasio 2ouxa?

P(d)=~

0) Kosim4uecTBO rpaHeii, HA KOTOPbIX BCero 2 o4ka m = 1:

1
B( )=g
1

u -

6




Monera Opouiena 2 pasa.
KakoBa BepoSITHOCTD COObITUS A - BBINAAET OJHOBPEMEHHO
ABa repoa?

CKo0JIbKO BCEr0 BO3MOKHO Pe3yJibTAaTOB ONbITA?

17, Ip PI' PP

b b
Taxum 00pa3omM, Bcero BO3MOKHO pe3yJbTaTOB

OtBer: 0,25



HaOupas Homep TesiepoHa BbI 320b1JIM MOCJACAHIOW HUPPY
U HaOpaau eé Hayraa. KakoBa BeposAiTHOCTb TOI0, YTO HAOpaHa
HYXHasi BaM uudppa?

Pemmenne.

CkoJbK0 Bcero mugp?

BbI 320b11M TOJIBKO MOCJIETHIOW HU(PPY, SHAYUT,

OtBer: 0,1




A3 ciaoBa BbIOMpaeTCs HAYraj] OHA
OykBa. KakoBa BeposiTHOCTH TOI0, UTO 3TO OyaeT OyKBa

Penienne

— KOJIMYECTBO OYKB B CJIOBE, A - KOJIMY€eCTBO
HY’KHON HaM OYKBbI

A( )= =

OtBer: 0,2




N3 500 MOHMTOPOB, OCTYNMBIIMX B MIPOAAKY, B CPEAHEM
15 He padoraror.
KakoBa BepOSITHOCTb TOI0, YTO CJAYYANHO KYIJICHHBIA MOHUTOP
pabGoraer?

m
PA)="" pay=232_27 _ 97
; 500 100

OtBert: 0,97




=4 (4 Ty3a B K0J10/1€)

= 36 (KapT B K0JI0/1€)



=100-5

=100

= 5 19
pay=00=5_2° _19_ 4
100 100 20

OtBet: 0,95




=10

=240+ 10

1010 1,
10+240 250 25

P(A) =

OtBet: 0,04




P(A) = ===

20 20 2
3

8+2+20 3

B = {BBIHYT He KEAThIN KapaHaam}

8+2+20

P(B) = =1
8+2+20 .




[loumep [OBoe urpatot B 3Ty urpy. OHM BpocatoT ABa Kyouka.
[lepBbIX NoMyYyaeT o4YKo, ecnu Bbinaget cymma 8. Bropoun
nony4aeTt o4Ko, ecnu BbinageT cymma 9. CnpaBeanmea nn arta
urpa?

+ CobbiTne A: «npu 6pocaHnmn asyx Kybmnkos Bbirnasao 8 o4koB»

o CobbiTne B: «npu 6pocaHnmn asyx Kybmnkos Bbinasao 9 o4ykoB»

Mpwn 6pocaHnm ABYX KYOMKOB MOTYT MONYy4YUTbCS cneayowme
PaBHOBO3MOXHble pe3yNbTaThbl:

n=36; m=>5, torna P(A) =5/36, P(B) =4/36
, To P(A) > P(B)

Tak Kak 8 o4koB BbIMagaeT Yalle, YEM 9 OYKOB, TO AaHHas
nrpa He cnpaBeasiMBa.



Kowbunamopuxa
N°1 3adaua: CKOJIBKUMH CIOCOOAMHM MOKHO Pa3MECTUTh I'PYIITY
YUYEHUKOB 8 «A» KJlacca, U3y4aroluX HEMELKHUH SI3bIK, €CIIH UX
konnuecTBO 10 yesnoBek, a aynuropus (kabuHeT) coaepkut 10
MMOCAAOYHBIX MECT?

Pewernue: Uncno criocoO0OB paBHO
P, =10!=10-9-8-7-6-5-4-3-2-1=3628300.
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Ne2 Baoldaua: Halimu uucsio
PABHOBO3MOIKHBLLX Cyuaes pacnpeoeieHust 5
bunemoe 8 meamp cpedu 25 yuauiuxcs Kaaccd.

Pewenue.

A3 25.24.23.22.21
P. 1:2:3.4:5

=5-23-22-21= 53130

Cnm = Cgs

16



Bapuanm 1 Bapuanm 11

1. Jlena ckazana cBoei 1. YroOnl nprobpectH 8
IOApPYTE, YTO JJIS IIOKYIIKM  TeTpajeii Mo MmareMaruke ( B
o0cna, Mama fasa ei KJIETKY) Mama naja Cepéxe

3:1-3.;: . (OJIBKO o) py0. CKOJIBKO
HeHer aaja mama Jlene? CTOUT | TeTpajab, €CIIN BCE
Otset: 7,5 p. ICHBI'Y ObLIN
M3PaCcX0JIOBAHBI.

OtBeT: 2,5 pyo.
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Bapuanm 1 Bapuanm 11
1. Yucno nepectaHoBoK 3 n 1. B koH(epeHIIUM

OYKB OTHOCHUTCS K YHCITY Y4aCTBOBAJIO 25 YEIIOBEK.
IepECTaHOBOK U3 n+2 OykB, Kaxablil ¢ KaxXIbIM
kak 0,1 x 3. Hautu n. OOMEHSJINCH BU3UTHOHU
P, __ 01 o
(Pemienne. -——= —; KapTO4KOM. CKOJIBKO BCETO
Mni+2
I, SR 1 ITOHAJI00UTHCS KapTOUYCK?

1.2:3ndin+1)(n+2) 30 (25:24=600).
Cnenyet (n+1)(n+2)=30
n =4, n=-7
n_& N, 3HauuT, n=4.)
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[NomaluHas paboTa
3agada

BopoHe roe-to bor nocnan Kyco4ek
Cbipa , 6pblH3bl, KONb6ackl, cyXxapuka
M LWOKOJ1aaa.

«Ha eNnb BOpOHa B3rpomMo344Ch,
no3aBTpaKaTb COBCEM YX 6blS10
cobpanacb, Aa npulaayMmasiacb>.




Owunobka danambepa

PeweHune npeanoxeHHoe danambepoM :
1 O6e MOHEeTbI ynanu Ha opna
2 Obe MOHETLI ynanaun Ha peLky

3 OagHa 3 MOHEeT open , a BTopad pelika
N=3 N(A)=2 P(A)=2/3

KakoBa BEpOATHOCTb
4YTO NOAOPOLLEHHbIE
BBEPX 2 NpaBubHble

MOHETbI yrnagyT Ha Oa4HY
N TY XX€ CTOPOHY?




[lpaBunbHoOE pelleHne

[MfpaBuUnbHOE pelwleHne nmeet 4 BapuaHTa
1. llepBaa MOHeTa ynaJjsia Ha opJia , BTOpas TOXe Ha opJa

2. lMepBast MOHETa ynana Ha pellKky , BTopas TOXE Ha peLuKy

3. lNlepBas MOHeTa ynasa Ha opJla , a BTOpas Ha peLkK




